

DIRECCIÓN GENERAL DE CASAS DE LA CULTURA JURÍDICA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA EN LA PAZ. BAJA CALIFORNIA SUR

CONCURSO PÚBLICO SUMARIO PCCPS/CCJ/LA PAZ/03/2021
PARA LA CONTRATACIÓN DE LOS SERVICIOS DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA
EN LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR PARA EL PERIOD DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2022

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

En la Ciudad de La Paz, Baja California Sur a 26 de noviembre de 2021, siendo las 12:30 horas en las oficinas de la Casa de la Cultura Jurídica en La Paz, Baja California Sur, los servidores públicos Lic. Rosa María Macías Macías en su carácter de Directora de la Casa de la Cultura Jurídica y Lic. Juan José Díaz Gómez en su carácter de Enlace Administrativo proceden al levantamiento de la presente acta de la junta de aclaraciones del concurso público sumario PCCPS/CCJ/LA PAZ/03/2021, para la contratación de los servicios de Limpieza integral para la Casa de la Cultura Jurídica en La Paz, Baja California Sur, para el periodo del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022, para lo cual se está a lo establecido en los puntos 1 y 4.3.1 de la convocatoria/bases del procedimiento, en los que se establece:

Ante la situación actual provocada por la pandemia del Covid-19, las etapas y eventos del presente procedimiento de contratación se llevarán a cabo de manera electrónica.

SE HACE CONSTAR:

La convocatoria/bases para la contratación de los servicios de limpieza integral para el periodo del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022, en sus puntos 2 y 4.3.3, establecen:

2. Calendario de eventos	
Entrega de pliego de preguntas y carta manifiesto	Junta de aclaraciones
25 de noviembre de 2021 de 9:00 a 18:00 horas (horario de La Paz, B.C.S.) mediante correo electrónico	26 de noviembre de 2021, 12:00 (horario de La Paz, Baja California Sur) mediante plataforma
	teams

4.3 Junta de aclaraciones, numeral 4.3.3

Las personas físicas y morales de nacionalidad mexicana interesadas, podrán enviar el pliego de preguntas al correo electrónico ccadmlapaz@mail.scjn.gob.mx en formato Microsoft Word; en la fecha y horario señalados en el apartado 2. Es requisito que las preguntas de los participantes estén relacionadas con el procedimiento de contratación. El acuse de la recepción de preguntas se realizará por vía electrónica.

No habiendo recibido ningún pliego de preguntas por parte de personas interesadas en el procedimiento de contratación respectivo se da por concluida la presente acta

CIERRE DE ACTA

Siendo las 12:50 horas del 26 de noviembre de dos mil veintiuno, se da por concluida la junta de aclaraciones prevista en el apartado 4.3, de la convocatoria/bases del concurso público sumario PCCPS/CCJ/LA PAZ/03/2021, para la contratación de los servicios de limpieza integral para la Casa de la Cultura Jurídica en La Paz, Baja California Sur para el periodo del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022. - **CONSTE**

Mtro. Juan José Díaz Gómez

Enlace Administrativo de la Casa de la Cultura Jurídica en La Paz, Baja California Sur

R.F.C. DIGJ730817UW0

Lic. Rosa María Macías Macías

Directora de la Casa de la Cultura Jurídica
en La Paz, Baja California Sur
R.F.C. MARM770909SR7